

大漢公報

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號四十五第卷六十第紙聞新) Monday 13 January 1975 (Vol. 36 No. 154 Page 1)

報費價目表

無論派報或郵寄	每月三元
每季九元	
半年十八元	
全年三十六元	
零售每份一毛五	



甲寅年十二月大 初三日

倫敦每日快報專文報導英國之恥

香港貪污風氣 深入社會各層

倫敦美聯社電：「每日快報」於今日起連續四篇有關揭發香港貪污內幕之特稿，被指為英國司法人員在香港積聚之非法財產，令人震驚之事實。社論標題：貪污之腐敗，內文稱：在香港貪污及有組織之罪案中心，其主腦人物竟為欺騙及不法之警察。

四篇特稿乃駐港特派員安德魯費爾所撰，指出貪污在英國旗號下之香港已成為一項深入各階層之毒瘤，現正在威脅此英國殖民地，誠為英國之恥。貪污不但深入公務機關，且深入商界，消防員等，消防員無不有撲滅火警，有錢可以在教堂墓地獲一安葬俾死後可升天堂。而貪污最嚴重者為警察，比之倫敦前年劫火車之大盜，有一小巫見大巫之感。

外記報導周恩來派 顯已壓倒江青左派

香港特派員所拍發之一篇報導，指出中國總理周恩來領導之溫和派已鞏固彼等之地位，故料第四屆人民代表大會日即可如期舉行，以修改憲法及改組政府，奠定八十一歲高齡毛澤東主席死後之領導人。

以毛妻江青為首之激進派，曾利用去年初「批孔批林」運動，陷國家經濟於混亂中。但江青地位及勢力顯已衰退，最近一連幾次接見外國貴賓中，均已榜上無名，而毛澤東亦較少提及及其名字矣。

日龐大貿易團抵北京

北京路透電：自中國兩年重建交以還，一個龐大之日本貿易代表團今日已抵北京，由日本外經協會及新日本鋼鐵公司董事長山崎實率領，另有其他十個大商業首長，將與華方貿易官員作四日會談，包括中國供應石油及貨幣及雙邊貿易等問題。

洛杉磯昨午發生地震

洛杉磯美聯社電：加州南部日本市聖聖聖聖一帶昨午發生四點九度地震，但幸迄未獲各地有何死傷報告。

澳總理夫婦訪問蘇聯

莫斯科美聯社電：澳洲總理威特南夫婦訪蘇五天，今先抵列寧格勒，定明日轉來此間與蘇總理柯錫金等會談。

奧比合作破獲海洛英

布魯塞爾美聯社電：比奧兩國合作破獲幾達九十磅海洛英，值三百萬美元。

美參議員馬斯基 不任外委會委員

華盛頓路透電：曾一度競選為民主黨總統及副總統候選人之美國參議員馬斯基，昨宣佈退出參院外交委員會委員職務，而將專心一意擔任參院軍事委員會主席，並從事解決內閣問題。

波共頭頭首次訪古巴

夏灣拿路透電：波蘭占巴台廣播，波蘭共黨書記基勒克，週末首次訪問古巴，卡斯特羅曾親至機場熱烈歡迎，沿途並受萬千民眾夾道歡呼。

英油船經美油船營救

東京路透電：前星期在太平洋洋面遇險之英油船「英國大使」號，經美油船「費曼曼德」號前往營救，救出廿三人，但英油船尚未沉沒。

蘇共取消訪中原因

布達佩斯美聯社電：匈牙利一軍人刊物報導，蘇共頭頭布茲涅夫因不滿阿拉伯各國對中東問題一致團結計劃及策劃而取消訪埃及與敘利亞。

美國第卅四屆國會 明日如期舉行開幕

華盛頓美聯社電：美國第九十四屆國會定明日（正月十四日）如期舉行開幕，美總統福特定後天致送其國情諮文，料將正式建議削減個人入息稅，以刺激經濟之購買力。

美總統支持基辛格 對產油國可能用武

紐約美聯社電：美總統福特在本週出版之「時代雜誌」對記者發表談話：(一)支持國務卿基辛格「美國對阿拉伯產油國可能用武」之假設言論。(二)中東和平如無成就，戰爭再度爆發極有可能。以色列未能作出必需之退讓以前，美國對其生存不能提供保證。

天主教宗嚴重警告 世界將因油爆發戰爭

梵蒂岡美聯社電：天主教宗保祿六世，週末向世界各外交家提出嚴重警告：世界各國因石油發生爭執及糾紛，可能導致公開戰爭。因此向世界各國元首及領袖呼籲，應善用各人之智慧，妥善解決良方。

歐洲旅遊減四分之一

倫敦美聯社電：由於噴射飛機用石油加價之結果，去年整個夏天歐洲旅遊業大見衰退，平均較低百分之廿五。影響所及，若干避暑勝地均被迫停業，其他有關行業（如酒樓旅館之類）莫不紛紛裁員減薪。

羅德西亞暫停釋俘

索爾斯伯利美聯社電：羅德西亞白人少數政府（領導人為史密斯）昨宣佈，由於黑人非洲領袖迄未同意實行結算及簽署和平條約，故暫停釋放囚犯。

積奎蓮忽文興豪放

紐約美聯社電：已故美總統肯尼迪遺孀，後改嫁希臘船王奧納西之積奎蓮近來文風豪放，昨用筆名向紐約著名之「紐約客」雜誌投寄一篇長文，長約一千五百字，描述其對「國際攝影中心」之印象與評價。

美買車折扣回水

紐約美聯社電：據「華爾街日報」刊稱：「克羅斯勒」汽車製造公司以幾個月來汽車滯銷，造成不景氣威脅，近日擬發動一項「賣大飽」運動，凡購買該公司製造之汽車，一律折扣回水美金二百至四百元不等。

美汽車今年仍將滯銷

底特律美聯社電：美汽車業面對經濟衰退及不景氣，造成汽車滯銷至風，一九七四年全年銷售量已比一九七三年減少百分之廿三，成為十一年來之最低紀錄，上月十二月份銷售量比去年同月份已減百分之廿五。

「貓王」四十而不惑

美田納西州孟菲斯州美聯社電：向為香港及台灣一帶人士公認之著名搖擺樂歌星艾維斯。皮禮里，綽號「貓王」，上週末星期五乘輪渡，由父老予以熱烈歡迎，並參加慶祝其四十歲「快樂生辰」。

加相瑪格烈夫人曾獲 免費旅行航空之機票

奧太瓦加新電：加首陶杜夫人瑪格烈陶杜曾獲得免費航空機票，可以搭加拿大各主要民航空機票，而加總理夫人瑪格烈，却要自行購買旅行機票，因此又引起民議紛紛。

雲埠教職員將加薪 多達百分之十五點六

雲訊：雲埠學校教職員，根據一項仲裁決定，平均薪金增加百分之十五點六，另有牙醫津貼計及增加保險利益等。

加國應否恢復死刑 各界人士正辯論中

雲訊：加拿大應否恢復執行絞刑法例一案，現各界人士呈文，最主要有兩方面人士，各自咬文嚼字。

皇家騎警卑詩人員 陸續被捕高層毒犯

多倫多美聯社電：皇家騎警在卑詩省工作人員，最近拘捕毒案犯人陸續增加，使卑詩省毒案已大為遏止。

世界棋賽明年舉行 五個國家爭投主辦

洛杉磯美聯社電：世界棋賽定明年六月一日舉行，目前至少已有五個國家爭投主辦，主辦該項盛舉，預計收入將達數百萬美元。

雲業主往市府付稅 准在中途停車轉往

雲訊：雲市業主如果往市府支付稅款，可以享受中途經過市府之義務權利，他們假如持車往市府繳稅，可不必前往巴士往市府中途停車轉往，可不必另外加付車費。

加拿大新聞社更正

雲訊：加拿大新聞社，本星期四發表一項報導，發生錯誤，謂加皇家騎警曾發出傳票，緝捕雲埠人年卅三歲之本約翰，查無此事，應予更正如上。

設立文化中心 獲資助

中華文化中心委員會發言人表示，該中心獲資助，其組織獲悉，該中心計劃，模倣康斯之建築，包括會所、圖書館、劇院、音樂廳、美術院、博物院及檔案部等。

華人宣道堂被賊光顧

雲訊：雲埠宣道堂，據警方報告稱：一名竊賊潛入乃街三三三三號華人宣道會，經土庫玻璃窗破入，偷去該教堂內值二千元之電子風琴，警方謂該教堂位於教堂大樓，播音筒亦被切斷。

雲業主往市府付稅 准在中途停車轉往

雲訊：雲市業主如果往市府支付稅款，可以享受中途經過市府之義務權利，他們假如持車往市府繳稅，可不必前往巴士往市府中途停車轉往，可不必另外加付車費。

加相瑪格烈夫人曾獲 免費旅行航空之機票

奧太瓦加新電：加首陶杜夫人瑪格烈陶杜曾獲得免費航空機票，可以搭加拿大各主要民航空機票，而加總理夫人瑪格烈，却要自行購買旅行機票，因此又引起民議紛紛。

雲埠教職員將加薪 多達百分之十五點六

雲訊：雲埠學校教職員，根據一項仲裁決定，平均薪金增加百分之十五點六，另有牙醫津貼計及增加保險利益等。

加國應否恢復死刑 各界人士正辯論中

雲訊：加拿大應否恢復執行絞刑法例一案，現各界人士呈文，最主要有兩方面人士，各自咬文嚼字。

皇家騎警卑詩人員 陸續被捕高層毒犯

多倫多美聯社電：皇家騎警在卑詩省工作人員，最近拘捕毒案犯人陸續增加，使卑詩省毒案已大為遏止。